

热点 @周口日报

助力大气污染防治攻坚战

我市开展今年首场人工增雨(雪)作业

1月9日,为改善空气质量,市气象台抓住我市出现的一次明显降雪天气过程,密切关注天气变化,提前发布人工增雪作业条件潜势预报,积极调动一切人力、装备、弹药,指挥作业人员配合全省飞机增雨(雪)作业,于当日夜间,在全市范围开展人工增雨(雪)作业。

据统计,在自然降雪和人工增雨(雪)共同作用下,9日7时至10日7时,我市最大降雪量出现在扶沟,为8.2毫米,各县

(市、区)观测站总降雪量(毫米)及当前积雪深度(厘米)如下:扶沟8.2/5.0、西华7.5/6.0、太康7.3/6.0、商水7.1/4.0、黄泛区6.9/4.0、淮阳6.7/3.0、川汇区6.2/3.0、沈丘6.2/2.0、鹿邑6.2/3.0、项城6.1/4.0、郸城6.0/3.0。

据了解,此次大范围降雪极大改善了我市大气环境质量,有利于冬小麦安全越冬和麦田增墒,同时为春耕春播打下了良好的基础。

热搜指数:★★★★



细铁丝:第一次听说“人工降雪”。

梁平平:瑞雪兆丰年!

晓勇:这场雪下得好啊。

丰收在望:这次降雪过程对确保我市小麦安全越冬,夺取来年夏粮丰收,奠定了较好的基础。

凡人凡语:太厉害了,为“人工降雪”叫好!

服务 @周口晚报



使用天然气 是先关气还是先关火?

生活中很多人认为使用天然气时应该是先关闭燃气,再过一会儿关火。因为在使用天然气后,燃气管里面依然会残余天然气,要是先关火的话,天然气就没有使用完,这样就会比较浪费,并且还会挥发到空气中,这样也会对我们的身体造成伤害。

其实这个做法是错误的,里面存在了很多潜在的危险。

正确的方法应该是先关火,再关气!

燃气灶在使用过程中,可以通过按钮调节火焰的大小,而燃气管道上面的阀门是控制天然气的,如果没有关火就先关闭阀门,火苗就会钻进管道里面,这样就会引发安全事故。所以千万不要觉得浪费了天然气,而进行错误的操作。而且家里要是做饭的话,一般都会使用很多次燃气灶,要是一直按照这样的方法操作的话,就会让燃气管道的阀门出现损坏的情况,这样就会增加燃气泄漏的危险。

热搜指数:★★★★



孙玉:很多家庭都是只关火不关气。

人生如梦:千万记住,正确的方法应该是先关火再关气。

美好明天:受益良多。

小猪班班:长知识了。希望以后多推送一些这样的消息。

昼夜:错误的操作很浪费天然气。

程向阳向前:燃气泄漏很危险,一定要按正确的方法操作。

关注 @周口晚报

冬天多久洗一次澡最科学?

冬天好冷,尤其是要洗澡的时候最冷,那么冬天多长时间洗一次澡呢?有的人表示,节约用水一个月洗一次,有的人表示一星期洗一次就可以了,有的人说,三天不洗就怀疑人生了,有的人不服,说不天天洗好意思见人?那么冬天究竟多久洗一次澡合适?

洗澡洗掉的不仅仅是脏东西

冬天我们有厚实的衣服挡着,洗澡时洗掉更多的,其实是自身皮肤表面脱落的角质细胞。虽然这“泥”看起来很脏,让人不舒服,但是这却是人体“屏障”的重要组成,如果我们在洗澡的时候将这些完全搓去,就会使得我们的人体“屏障”消失,使得较为稚嫩的皮肤暴露在空气中,更容易受到外界的刺激以及水分的流失挥发。

过度清洁会带来皮肤问题

在沐浴乳或者肥皂作用下,我们皮

脂腺分泌的那一层皮脂也会被一同洗去,洗完之后会有一种很清爽的感觉。但不久之后,就有可能发现自己的皮肤痒痒,很多地方比较红,而且皮肤看上去比较干燥。此时全没有了刚刚洗完澡那样的愉悦感了。在冬季有一种皮肤瘙痒症,它的发作就和皮脂的过度清除有关。这种瘙痒症表现为,一到冬天,皮肤上就起小白皮屑,还痒得不得了。究其原因,就在于过度清洁,使皮肤的屏障功能受损。

冬天应该多久洗一次澡?

我们建议,对于年轻人来说冬季一般是2~3天洗一次最科学,而对于老人来说,则是3~5天洗一次即可。但如果实在每天不洗澡会觉得难受,那洗后一定要用保湿乳液涂全身,为皮肤增加一层保护膜,防止皮肤水分蒸发太快而导致的干燥瘙痒。

热搜指数:★★★★



梦回江南:因为工作的关系,我都是有一天洗一次澡。

美好明天:这个问题据说只有10%的人能答对。

舜华:洗澡时水温不宜过高,否则会给心脏增加负担。

春虹:过度清洁极易带来皮肤问题。

新洋电器:因人而异吧?忙碌一天

后,晚上回到家洗个热水澡,不仅干净,而且解乏,何乐而不为呢?

贵亭:皮肤瘙痒症就和皮脂的过度清除有关。

跃国:对于我们老年人来说,四五天洗一次澡就行了。

JUNYUE:患有心血管疾病的老人洗澡时要特别注意水温和时间。

